

ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 24. do 30. srpnja 2023.



LJETNO KINO TUŠKANAC Program filmskih festivala

Filmski programi Ljetne pozornice Tuškanac već tradicionalno okupljaju zagrebačke ljubitelja sedme umjetnosti, koji bijeg od gradske žege traže u hladu šume u samom centru grada. Tijekom tri sunčana mjeseca najatraktivnije zagrebačko kino na otvorenom na svome će ekranu ugostiti raznolike filmske programe, koji će svim zainteresiranima omogućiti da pronađu neki naslov po vlastitome ukusu. Više na poveznici [ovdje](#).

OPATOVINA

38. Histrionsko ljeto

Na Opatovini sve do rujna traje 38. zagrebačko histrionsko ljeto u sklopu kojega se može pogledati predstava Krčmarica purgerica, Carla Goldonija, u režiji Dražena Ferenčine. Carlo Goldoni je sredinom 18. stoljeća napisao komediju „Gostioničarka Mirandolina“ u kojoj je odbacio tada već istrošene konvencije komedije dell'arte i na pozornicu izveo likove kakvi su se susretali na mletačkim kanalima, salonima i gostionicama. Venecijanka Mirandolina točno 270 godina nakon praizvedbe na histrionsku pozornicu stupa kao Barica, krčmarica-Purgerica, naša suvremenica. Predstava će igrati sve do 02. rujna, svaki dan osim nedjelje i ponedjeljka, od 14. srpnja do 12. kolovoza s početkom u 21 sat, a od 16. kolovoza do 02. rujna u 20 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



KAZALIŠTE NA TERASI RIBNJAKA 14. Ljetne noći Teatra Exit

14. po redu Ljetne noći Teatra EXIT održat će se i ove godine u dva dijela. Prvi dio trajat će od 6. srpnja do 4. kolovoza, a drugi od 7. do 16. rujna. Nakon 12 godina provedenih na ljetnoj terasi MUO-a, a zbog njegove sveobuhvatne konstrukcijske obnove, prošle smo godine preselili na krovnu terasu Centra mladih Ribnjak gdje će i ove godine, okruženi borovima, naši gledatelji moći uživati u izvrsnim predstavama pod noćnim nebom. U sklopu ovogodišnjih Ljetnih noći Teatra EXIT bit će odigrano 27 naslova u sveukupno 41 izvedbi, a predstave će se, osim na Ribnjaku, održavati i u klimatiziranom prostoru Studija EXIT te u Teatru EXIT kao glavnom zamjenskom prostoru u slučaju kiše. Više na poveznici [ovdje](#).





MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI Izložba Moderna suvremenost / Okidači

„Moderna suvremenost“ oslanja se na prvu izložbu iz 1955. g. kojom je Gradska galerija suvremene umjetnosti (današnji MSU) započela svoju izložbenu djelatnost. Riječ je o izložbi iz fundusa koja je predstavila izbor prvih otkupljenih radova. Izloženi radovi otkupljeni su s izložbi i iz atelijera tijekom 1954. i 1955. godine. Nastojanje galerije bilo je da u granicama mogućnosti otkupom prati, odnosno dokumentira dinamiku suvremenog likovnog života. Izložba se može razgledati do 3. rujna. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

ŠKOLSKI PRAZNICI

Kreativne radionice u centrima za kulturu

Zagrebački centri za kulturu tijekom ljetnih školskih praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za djecu školskog uzrasta. Radionice se uglavnom održavaju u jutarnjim satima, a školarci mogu birati između plesnih, dramskih, likovnih ili filmskih te ekoloških radionica. Zbog velikog interesa za neke radionice potrebne su predbilježbe. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

